

**Звіт постійної комісії  
Рівненської міської ради 7 скликання  
з питань науки, освіти, культури, духовного відродження, молоді,  
спорту, зв'язків з громадськими об'єднаннями та засобами масової  
інформації  
за 2016 рік**

Постійна комісія з питань науки, освіти, культури, духовного відродження, молоді, спорту, зв'язків з громадськими об'єднаннями та засобами масової інформації (далі постійна комісія) утворена на першій сесії Рівненської міської ради 7 скликання, рішенням від 30 листопада 2015 року №

До складу постійної комісії входять 3 депутати Рівненської міської ради, представники різних депутатських фракцій: Павелків Віталій Романович (голова постійної комісії), Іванова Анна Григорівна (заступник голови постійної комісії) та Романюк Любов Володимирівна (секретар постійної комісії).

Постійна комісія здійснює свою діяльність у відповідності з чинним законодавством, зокрема Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Рівненської міської ради 7 скликання, затвердженого рішенням Рівненської міської ради від 23 травня 2016 року №786, Положенням про постійні комісії Рівненської міської ради 6 скликання, затвердженого рішенням Рівненської міської ради від 20 січня 2011 року №158 та іншими нормативно-правовими актами.

Від моменту створення постійної комісії до грудня (включно) 2016 року відбулося 26 засідань постійної комісії, з них у 2016 році – 23 засідання. У ході засідань постійної комісії розглянуто 204 питання. Засідання постійної комісії відбувалися у відкритій формі, згідно графіку засідань комісій, з попереднім повідомленням про проведення на офіційному сайті Рівненської міської ради та її виконавчого комітету.

Засідання постійної комісії відбувалося за участю представників виконавчих органів Рівненської міської ради, депутатів Рівненської міської ради, представників органів державної влади, установ та організацій різних форм власності, розташованих на території міста, громадських організацій і громадських формувань.

За період діяльності постійною комісією розглянуто ряд проектів рішень про затвердження програм і заходів та внесення змін до вже існуючих з питань науки, освіти, культури, духовного відродження, молоді, спорту.

Постійна комісія повно та всебічно опрацьовує питання щодо програм розвитку гуманітарної сфери міста Рівного, зокрема програми спрямовані на

розвиток наукової, культурно-мистецької, спортивно-оздоровчої, військово-патріотичної, соціальної та ін. діяльностей.

Постійна комісія здійснює контроль за виконанням цільових програм і рішень Рівненської міської ради, які належать до компетенції постійної комісії.

Варто зазначити, що постійна комісія розглядає не лише профільні проекти рішень, які безпосередньо відносяться до її відома, але й інші відповідні проекти, що потребують розгляду.

Крім основних питань порядку денного постійна комісія розглядає звернення підприємств, установ, організацій, а також громадян, що надійшли на адресу постійної комісії з питань науки, освіти, культури, духовного відродження, молоді, спорту, зв'язків з громадськими об'єднаннями та засобами масової інформації.

Постійна комісія плідно співпрацює з виконавчим комітетом та виконавчими органами Рівненської міської ради, зокрема управлінням освіти, управлінням культури і туризму, управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту, службою у справах дітей тощо, керівниками комунальних підприємств, громадськими організаціями та громадськими формуваннями, а також іншими постійними комісіями Рівненської міської ради.

Голова постійної комісії з питань науки,  
освіти, культури, духовного відродження,  
молоді, спорту, зв'язків з громадськими  
об'єднаннями та засобами масової інформації

В. Р. Павелків